



Mitas osvaja peščene motokros terene s povsem novim dezenom TERRA FORCE-MX SAND 2

- Povsem nov dezen SAND 2 za vrhunski oprijem v globokem pesku
- TERRA FORCE-MX SAND 2 je zmagovalka svetovnega mladinskega prvenstva MX125
- Celotna paleta pnevmatik Mitas TERRA FORCE-MX zagotavlja vrhunski oprijem na različnih vrstah terena za motokros

Motokrosistom bo kmalu na voljo nova pnevmatika, ki jim bo pri osvajanju globokega peščenega terena zagotavljala še več oprijema in nadzora. V oktobru s proizvodnje linije namreč prihaja nova Mitasova pnevmatika TERRA FORCE-MX SAND 2. Nova zadnja pnevmatika, ki smo jo razvili in testirali skupaj z dirkači, zagotavlja vrhunski oprijem v globokem in mehkem pesku. Novi dezen tekalne plasti je zamenjava sedanjega dezena SAND za zadnje kolo.

Gustavo Pinto Teixeira, podpredsednik divizije Two Wheels and Specialty Tires pri podjetju Yokohama TWS, pravi: "TERRA FORCE-MX SAND 2 dviguje zmogljivost pnevmatik na peščenem terenu na povsem novo raven. Vedno preskušamo nove zmesi in dezene, ker dirkačem želimo zagotoviti optimalno zmogljivost in nadzor tudi v najzahtevnejših razmerah. Veseli nas, ko vidimo, da se naše inovacije na področju pnevmatik obrestujejo. Tokrat to dokazuje Mathis Valin (737 Performance GasGas Team), ki je na pnevmatikah SAND 2 zmagal na svetovnem mladinskem prvenstvu MX125 in na dirki EMX125 v Latviji."

Novo pnevmatiko TERRA FORCE-MX SAND 2 odlikuje povsem nov in globok (19,7 mm) dezen s specifično oblikovanimi rebri in širokimi vmesnimi kanali za popoln oprijem pri pospeševanju, zavijanju in zaviranju. Visokozmogljiva trda zmes in posebna zasnova karkase s povečano bočno oporo voznikom omogočata izjemen nadzor.

Sporočilo za javnost

27.09.2023



Pnevmatika SAND 2 z oznako NHS (ni primerna za uporabo na cestah) in z dvojno rdečo črto je na voljo samo za zadnje kolo. Možna je uporaba v kombinaciji s sprednjo pnevmatiko Mitas TERRA FORCE-MX SAND ali TERRA FORCE-MX SM.

Paleta pnevmatik Mitas TERRA FORCE-MX za različne proge za motokros

Paleta pnevmatik Mitas TERRA FORCE-MX za motokros je primerna za uporabo na različnih vrstah terena: SAND 2 in SAND (peščena podlaga), SM (mehka do srednje trda podlaga) in MH (srednje trda do trda podlaga). Na voljo so dimenzije za motocikle prostornine od 65 do 450 ccm. Mitas ponuja tudi široko paleto mousse-ov in izjemno trpežnih zračnic UHD, ki se popolnoma prilagodijo v pnevmatike Mitas in dokazano izboljšujejo njihovo splošno zmogljivost.

Za več informacij o paleti pnevmatik Mitas TERRA FORCE-MX obiščite: <https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/pnevmatike-motokros>

Mitas je blagovna znamka pnevmatik z več desetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter trgih logistike, gradbeništva in motociklov.

V svoji paleti Mitas nudi zanesljive pnevmatike, ki so kos vsakodnevnim izzivom pri delu ali po poteh na dveh kolesih.

Stik z novinarji:

Janja Likar Čarman

Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires

Yokohama TWS

E: janja.likar-carman@yokohama-tws.com

M: +386 41 599 764

Spletne novice: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

